

报校合作搭建学生“第二课堂”

信阳晚报社小记者学校与平桥二小共建教育实践基地

信阳消息 (记者 马依帆)5月17日上午,信阳晚报社小记者学校教育实践基地在平桥区第二小学揭牌。信阳日报社、平桥区委宣传部相关领导,平桥区部分中小学校校长代表以及小记者和家长共200余人参加揭牌仪式。

揭牌仪式现场表彰了在《信阳晚报》小记者选拔工作中表现突出的优秀辅导员、优秀班主任以及涌现出来的优秀小记者。

“看到我写的作文在《信阳晚报》上发表,全班同学拿着传阅,心里别提多开心了。”受表彰的小记者

高涵告诉记者。

“学生们书写的文字变成报纸上的墨香,这极大地激发了他们的写作热情。”受表彰的优秀班主任张仁平说,“小记者活动丰富了学生们的课外实践活动,培养了小记者们观察生活、感受生活的热情,增加了他们的写作自信心和积极性,为他们提供了拓宽视野、陶冶情操、提升素质的广阔平台。”

信阳晚报社小记者学校自2014年成立以来,在社会各界的帮助与支持下,紧紧依托各小记者分校,按照“学生有用、老师有用、家长有用、

社会有用”的办报宗旨,积极带领小记者走出课堂、走进社会,开展了走进美丽乡村、现场绘画大赛、DIY风筝节等活动,引导小记者热爱家乡、热爱生活、热爱写作,从形式多样的培训及社会实践活动中引导小记者们了解社会、陶冶情操、增长知识、锻炼自我。

据悉,今后,信阳晚报社小记者学校将借助小记者分校这一平台,与各中小学校进一步加强联系与合作,共建学生“第二课堂”,积极开展各类彰显小记者个性的活动,为学生的成长成才打造更广阔的舞台。



世界电信日 特惠活动多

5月17日是世界电信日,今年的主题是“电信与信息通信技术:创新的驱动力”。昨日上午,由信阳日报社主办、信阳晚报社等承办、三大运营商协办的电信日系列活动在体彩广场举行。现场,主办方不仅奉上了歌舞等丰富多彩的节目表演,还联合中国移动、联通、电信启动了形式多样的特惠活动回馈市民,反响强烈。

本报记者 王洋 摄

刹“四风”

市纪委公布“五一”前后查处的典型案例

信阳消息(记者 王洋)昨日,记者从市纪委监察局官方微博@清风信阳获悉,为进一步落实中央八项规定精神,狠刹“四风”,“五一”前后,市纪委查处了一批典型案例。

其中,平桥区粮食局党委副书记、副局长王亚军公车私用,将豫SC2537号公车违规停放在淝河南路某地锅饭店前,违反了公车管理相关规定。

罗山县运管局庙仙乡交管站副站长李强将豫SJ2037号交通执法车停放在某小区内,违反了公车管理相关规定;当群众到县运管局办公室举报该问题时,县运管局办公室工作人员接待来访群众态度冷漠,造成了不良影响。

据了解,目前已责成相关人员写出深刻书面检查,对负有领导责任的人员进行诫勉谈话。并追缴车辆损耗费和燃油费。责令罗山县运管局开展纪律整顿。责成以上各相关单位党组织要切实加强作风建设,严格纪律要求,完善工作制度,认真落实两个责任。

退休将军黄学禄不忘桑梓 爱心献给智障儿童

信阳消息(王书栋)5月16日,在“六一”儿童节到来之际,济南军区原副政委黄学禄中将千里迢迢从济南赶到信阳老家,为信阳市浉河区特殊教育学校的师生送去一万元现金和价值两千元图书资料。

济南军区原副政委黄学禄中将是在信阳人,虽然远离家乡,但黄老将军时时关注家乡的发展和变化,特别是对青少年的关怀一直没有间断。黄学禄说,自己年轻的时候,目睹了日寇侵略中华,人民深受苦难的惨状,所以,教育事业成了他退休之后最关心的事业。

在捐赠现场,黄学禄对月星康复中心的软、硬件条件给予了高度评价,他对孩子们说:“对你们的关怀和教育一直是我最大的牵挂,刚才看了你们的才艺展示,我深深被你们感动并感到骄傲,希望你们再接再厉,发挥特长,为社会的发展贡献自己的一份力量。”

信阳市特殊教育学校位于我市浉河区,创办于1959年,是我市唯一一所为听障、智障儿童提供义务教育、高中职业教育的综合性寄宿制特殊教育学校,也是教育部、中残联确定的河南省唯一一所聋校中国手

语推广实验学校。曾先后获得“全国特殊教育先进单位”“河南省先进残疾人之家”“河南省优秀少年儿童教育先进单位”“国际艺术教育先进单位”等荣誉称号。

据悉,近年来,浉河区委、区政府高度重视教育事业的发展,始终把教育放在优先发展的战略位置,不断加大教育投入力度,尤其体现在对特殊教育发展的支持上。该校建校55年来共培养各类残疾学生近6000余人,2014年—2015年,学校有19名学生顺利升入大学继续深造,其中3人考入本科院校。

严执法

我市开展新环保法贯彻执行年活动暨“利剑行动”

信阳消息(记者 杨长喜)昨日,记者从市环保局获悉,为更好地贯彻实施新环境保护法,推进环境监测跨越发展,市环保局、市公安局从5月中旬起到10月底联合开展2015年环保新法贯彻执行年活动暨“利剑行动”。

市环保局负责人告诉记者,本次为期5个月的环境执法大检查将按照“全覆盖、零容忍、明责任、严执法、重实效”的目标要求,对各类环境违法行为与突出问题要确保查处到位、整改到位。活动将进一步摸清各类产业集聚区(工业园区)、养殖小区和排污单位污染物排放状况;严厉打击“十五小”“新五小”环境违法行为;突出抓好火电、钢铁、水泥、化工、冶炼等重点排污企业及矿山采选企业、砖厂、危险废物产生(经营)单位环境守法情况;重点排查南湾湖饮用水水源保护区及各县饮用水水源保护区一级保护区内违法违规排污口及建设项目是否取缔,国家级及省级自然保护区内是否存在违法开发和建设活动等。

关于加强中心城区渣土运输车辆管理的通告

为加强中心城区渣土运输车辆管理,防止乱抛洒、乱倾倒等污染环境行为,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《城市建筑垃圾管理规定》(建设部139号令)等法律法规,现通告如下:

一、本通告主要适用于浉河区、平桥区、羊山新区、南湾湖风景

区和信阳工业城。

二、中心城区渣土运输车辆必须符合《公安部、住房城乡建设部关于进一步加强和规范工程运输交通安全管理工作的通知》(公安管[2013]419号)要求,具备密闭装置。

三、参与中心城区渣土运输的

车辆必须到公安交警部门办理通行证。

四、公安交警、城管执法、住房城乡建设及辖区政府等部门和单位要开展联合执法,对违反本通告的建设单位及责任人严格依法处罚。

信阳市人民政府
2015年4月30日